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. Siu(xy)=xy-f (uj encontrar una funcién F(x, y) tal que se verifique la
Xy

siguiente relacion:  x° a_ y? a_ F(xy)-u(xy).

OX oy

. Seav= f(x—at)+ f(x+at), donde f y g tienen segundas derivadas parciales y
a es una constante. Probar que v satisface la siguiente ecuacion de onda:

v
Ear

. Verificar que las funciones h(t,x) y c(t, x), funciones del tiempo t y la abscisa x

dadas por:  h(t,x)= f[t—§j+ F(t+§j : C(t,X)=%{f[t—§j—F[t+§ﬂ

satisfacen los sistemas de ecuaciones diferenciales siguientes:

oh_ a’ac 8%h , 0%h
NEEET: B o
h_ 1 o' 0%
ox g ot ot? X’

. r—s ., i
Mostrar que la funcion w = f[—j donde f es una funcion real de variable
S

real de clase C? satisface la E.D.P. siguiente:

10°w 1 0%*w 1 ,[r—sj
S S (] [ —
sor’ rosor rs? s

. Sea z = z(x,y) una funcion de clase C? y considerar el cambio de variables:

X=Uu+V,Yy=uv.Hallar en términos de las variables x e y, yen forma
e . 0’z 0’z
simplificada, una expresion para F+W'
u
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6. Verificar que la funcion z = x" f(izj,x # 0 donde f : IR — IR es diferenciable,
X
satisface la siguiente ecuacion: xg + 2yg =nz.
OX oy
X+Yy . 1 Ll
7. Sea z=f|—=|,con f:IR— IR declase C". Calcular y simplificar:
X=y
0z oz
X—+y—.
ox oy

8. Sea z=z(x,y) unafuncion de clase C? y considerar el cambio de variables: x =u,
y = uv. Hallar en términos de las variables x e y, la expresion:
o’z 01 vaoz
U— -V +——.

ou ouov  uov
9. Sea f:IR®> — IR unafuncion de clase C? tal que (x,y)— w= f(x,y) donde:
o’w _d’'w  d’w
duov - ox* oy

X=U+V, y=u-V.Probar que:

10. Sea f:IR* - IR una funci6n de clase C? tal que (x,y)— w= f(x,y) con:
o’'w 9w\ o*w o*w

+ = + :
x> oy* ) ot ot?

x =e°cos(t), y = e’sin(t). Probar que: ezs(

11.Sea f :IR? — IR una funcion de clase C? tal que (x,y)r> g = f(x,y). Si
2 2 2 2
8g+8g=6 g+i6g+£a_g

X=rcosé@, y=rsingd.Demostrar que : )
y a ox>  oy* or® r*o6* ror

12. Lasustitucion x =e®, y =e' transformaa f(x,y) en g(s,t) siendo g(s,t)= f(e*,e').
o*f 0% f of of

Si se sabe que f satisface la relacion: x*—-+y? —+x—+y—=0.
X oy OX oy
2 2
Mostrar que g satisface: 0 ? + 0 ? =0
oS ot

13. Considerar u(x,t)= f(x+ct)+g(x—ct), donde f y g son funciones de una

. : o%u o%u
variable dos veces derivablesy c es una constante. Probar que ra =c’ pvR
X

14. Hacer ver que la funcién z = ¢(x2 + y2) ,con ¢ diferenciable satisface la
ecuacion diferencial parcial: y% - xg =0.
X

oy
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